
КАНАДА ВІЗЬМЕ УЧАСТЬ В НИЖАІНЯНТСЬКІЙ ГОЛОВА РАДЯНСЬКОГО ПРАВКТЕЛЬСТВА РИКОВ » бдчитн у вшінг-1 КОМІСІЯ ПОЛЬСЬКОГО СОНМУ ПРИЗНАЄ, ЩО У
ПРО РОЗВИТОК ІНДУСТРІЇ В С.Р.С.Р. ” тт шад-КОНФЕРЕНЦІЇ В ЛОНДОНІ.

ОТТАВА, 4. липня, 
буваючий тут бритійський ам- 
басадор до Злучених Держав 
сер Есме Говард заявив, що 
бажав би бачити канадійсько- 
го міністра у Вашінгтоні.

Говорячи про Ірляндського 
міністра, ь'щ сказав, що нікого і 
ще не назначено на той уряд, 
однак згадується імя профе
сора Смидді. Оказується та-

Пере-

Заявляє на V. конгресі Коміитерна, шо державні Індустрії при
несли на движку в сумі 40,000,000 зол. рублів.

Лікарська комісія (констатувала у начальника львівської вяз- 
ниці Крався ненормальний психічний стан.

Кжмажійське правительство буде правдоподібно заступати 
Дж. А. Роб, заступник міністра фінансів.

к
'І

ський парламент такі догово- МОСКВА, 1. липня. — Голо-: ходилося дотепер без загра- 
ри ратифікує. 1 ва Ради Народніх Комісарів ничних кредитів і при уділю-

ГІАР11Ж, 4. липня. Тут С.Р.С.Р. Риков виголосив на ванто концесій заховувало
довіданося, шо на надходячій V. конгресі Комуністичного найбільшу осторожність. 
міжаліянтській конференції Інтернаціоналу промову про1 Риков заперечив вістку, по
буде лише обговорюватися економічне положення С.Р.С. ширену за границею, про лихі 
справа введення в життя пля- Р., в якій сказав, що нова еко-, вигляди на урожай в Радни
ку експертів в звязку з репа- комічна політика спричинила ськім Союзі. Він сказав, шо 
раціями. Питання забезпеки розвиток фабричної індустрії|загальний збір збіжжа буде 
Франції і міжаліянтських дов-11 сільського господарства. Іцрбрий і частину його можна 
гів не буде порушене. І Фабрична продукція дося- буде вивезти за границю.

Т?йодіюТ'ься, шо конферен-, гає 54 проц. передвоєнної і Про безробіття Риков ска- 
ція потреває один тиждень і пропорціонально перевисшає зав, шо його спричиняє: демо- 
Німеччина правдоподібно буде продукцію в ріжних капіталі- білізація 
покликана при самім кінци. стичних краях. Продутій в 

підписали і текстільній і нафтовій інду-

ЛЬВІВ, 12. червня. — Комі- Одночасно комісія сконста- 
сія польського сойму, що роз- тувала нечувану неуважність 

j сліджу вал а положення полі- до вязнів зі сторони судово- 
тичних вязнів у львівських вя- слідчої мали, яка цілком сві- 
зницях, не дивлячись на свій домо затримує ведення неред- 

кож неминучим, що й инші реакційний склад примушена судового слідства. Справи 
бритійські домінії будуть за- була констатувати, шо: кількох сотень політичних ви
ступлені у Вашінгтоні,'заявив вязнииях бють полі- знів лежать нерухані вже біль-
Говард тичних вязнів. ше як два роки.

2) Санітарний стан камер Слід зазначити, що не див- 
нижче всякої критики.

3) Адміністрація вязниці на-}ни деяких членів комісії, вона 
сильно пересилає політичних 
вязнів в камери, де сидять хо
рі на сифіліс та кримінальні 
псреступники.

4) Політичним вязннм забо
ронено читати книжки та газе
ти.

ОТТАВА, 4. липня. — Кана
да отримала запрошення на 
міжаліянтську конференцію, 
шо має відбутися цего місяця 
в Лондоні і обговорювати 
справу введення в життя звіту 
експерті». »

Канадійське правительство 
приияло це запрошення, і хоч 
преміє р Кінг не зможе поїха
ли на конференцію, то один з 
міністрів буде заступати Кана
ду. Буде це правдоподібно Дж.

Роб, заступник міністра фі
нансів.
І Так як Канада буде заступ- 
/лена безпосередно на конфе- 
/ ренті, вона підпише всякий 
/ договірі шо буде заключений 
/ і тут уважають.

лнчись на перешкоди зі сторо-
КІНЕЦЬ СТРАЙКУ МУЛЯРІВ 

У ВІННІПЕГУ. всетаки зажадала, щоби огля
нути в медичній комісії началь 
пика львівської виліт ні Крав
ся. Снедіяльна коміся з лікарів 
сконстатувала 
психічний стан того тюремши- 
ка, відомого зі свого садизму.

армії, зменшення 
державного службового пер
соналу і наплив робітників з 
сіл до міст. Однак питання 
безробіття правительство му
сить як найскорше розвязати.

Страйк мулярів у Вініпегу1 
закінчився. Робітники дістали 1 
15 цен. підвижки, яких дома
галися, і минулого четверга 
вернули до роботи.

Урядник мулярської юнії за
явив, шо число юнійних муля
рів у Вінніпегу зменшилося з 
1,000 на ПО.

Всі держави, що 
Версальський мировий дого- Істрінх доходить до розмірів 
вір, підпишуть протокол, і передвоєнної, а в вуглевін ін- 
приймаючн без застереження дустрії продукція перевищае 
плян експертів.

ненормальний

і передвоєнну.
Риков дальше заявив, що 

j державні індустрії дали над- 
! вижку в сумі 40 міліонів золо
тих рублів і зннжили ціни то
варів та приневолили до цего 
кроку приватних торговців.

Радянське правительство об

що канадій-

МОСКВА, 1. липня, 
тешніх урядових кругах за
певняють, що Японія хоче 
зректись довгі в, які її винна 
Росія, в заміну за концесії на 
Сибірі.

В ту- АМЕРИКАНЦІ ВИМОРДУВАЛИ НА ОСТРОВІ ГАЇТІ 
3,000 МИРНИХ МЕШКАНЦІВІТАЛІЙСЬКІ ФАШІСТИ РОЗПОЧАЛИ НОВИЙ ТЕРОР 

ПРОТИ СВОЇХ ПРОТИВНИКІВ. ІЗМЕНШЕННЯ ГОДИН ДЛЯ 
РОБІТНИКІВ.

Протягом 9 років військового режіму і воєнного стану край 
не зробив найменшого прогресу.

МОНТРЕАЛ, 3. липня. —
Тут оповіщено, що механіки в 
сіенарських шалах приняли
зменшенні робочих ГОДИН ДО Пігчи Л. .

' ЛІОН, Франція, 1. липня. -— нення від американського фі-40 на тиждень через три тиж- „ . .ні в місяць замість того, щоби Данте Беллєгарде, міністер! нансового дорадника в I am
відправляти від роботи 15 Гаїті до Парижа, заявив тут на на публичні просвітні фонди.
проц. робітників. сесії міжнародньої федерації ІН дальи,с ’вивив, що екс-

1 ' , Л порт краю, особливо кава, не
(Таке зменшення годин для товариств “Ліги Hau.fi’>, що а- збГльш„ВСі, j це причинило

сіенарських механіків істнує у мерикаиські моряки вбили дуже тяжку'економічну крізу. 
Вінніпегу . в західній Канаді більше як 3000 мирних жите.‘ ' ' "
вже четвертий р,к.) |.1ІВ „а острові Гаїті, включаю-1 у| итих .......... fyp,

чи много жінок і дітей, та ча- В(" Х УІ,ИТИХ ПІДЧАС ЬУРІ 

ГЕН. СМУТС ДІСТАВ МІСЦЕ сто переводили свої операції
при помочи бомб.

Беллєгарде сказав, що про
тягом 9 років мілітарного ре- 

„ , ,, їжіму і воєнного стану, який
СМУТС, бувши,, прем,єр Полу- ;,авели Злучені Держави, о-
днево, Африки, яко^о полуд- Гаїті не зробив наймсн-
нево-африканська партія з,-1 шого „орального або просвіт- 
стала побита підЧИс, недавніх ного г
виборів, ВИЙШОВ 6^3 опозиції Беллегарде був перше міні- 
послом з округа Стандертон в публичн0ї інструкції і
Трансвалю. Свій мандат в тім ніколи не міг дістати‘ уповаж- 
окрузі відступив йому полк.
Ґлесен.

ФашІстська банда в Медіоляні побила смертельно трамваєвого 
кондуктора, який опісля помер. ПРЕДСТАВНИК С.Р.С.Р. В ПЕКІНІ КАРАХАН ПРО

МОВЛЯЄ ДО КИТАЙСЬКИХ СТУДЕНТІВ.РИМ, 4. липня. — Банда з 50 ли його і вивезли в невідоме 
фашістів в Мідяні побила тяж- місце. Через 24 години мучи
мо пасажира в трамваю, коли ли його там, щоби відповів на 
він отверто напятнував фа- поставлені йому питання, а по- 
шістську партію.

Коли власник аптики, свідок звідки його забрали, 
цілої сцени, вислрвив своє не- В Медіоляні фашісти поби- 
годування з приводу нападу ли смертельно трамваєвого 
фашістів, фашістська банда у- кондуктора, який опісля по- 
вірвалася до аптики і його ра- мер. Перед побиттям фашісти

.випитували його, до якої він 
РИМ, І. липня — Фашісти в належить партії та чи думає 

Больонії пенали в білий день вшанувати память замордова
на вулиці на соціалістичного ного посла Маттеотті 10-міну- 
провідника Макафері, особи- товим страйком, 
стого приятеля замордованого-] Згаданий кондуктор був 
посла Маттеотті, і накинувши ; одним з робітничих провідни- 
йому мішок на голову, звяза- ків в Медіоляні.

ПЕКІН, І. липня,. На за- ] всіх будучих договорів Китаю 
прощення професорів і сту- з заграничними державами, 
дентів тутешнього університе-І “Ми прогнали імперіалізм з 
ту, радянський амбасадор Росії, казав Карахан, 
в Пекіні Карахан виголосив наше завдання ще не скінчене, 
промову на ммоголюднім мі- ! Ми повинні боротися проти 
тінгу в університетській салі, імперіалізму цілого світа і в 
укришеній китайськими і ра- цій боротьбі симпатії народів 
дянськими прапорами і пере- С.Р.С.Р. будуть завжди по 
повненій тисячами студентів з стороні китайського народа”. 
червоними відзнаками. Промову Карахана нагоро-

Стрінутий великим ентузіяз- джено грімкими оплесками, 
мом, Карахан заявив, що ки- Один із студентів виголосив 
тайська молодь повинна отво-.у відповідь промову, в котрій 
рити очи народові! на імперія-. заявив, що червона краска є 
лістичні договори, які душать також, і національною ~ крас- 
Китай. Хай молодь порівнає ці кою Китайців, 
договори з договором, заклю-j Після мітінгу студенти скру
ченим між Китаєм і С.Р.С.Р., і|жили Карахана і взяли разом 
візьме цей договір за взір для з ним фотографію.

тім привезли на те саме місце,

але

В СТЕИТІ ОГАЙО 94.

В ПАРЛАМЕНТІ. ЛОРНЛН, Огайо, 4. липня. 
Звіт Червоного Хреста ви

казує, шо страшна буря, яка 
минулої і

нила.

КЕЙП ТАВН, Полуднева Аф
рика, 2. липня. — Генерал суботинавістила 

стейт Огайо, принесла смерть 
94 людям, знищила 299 домів, 
9 церков і 250 бизнесових за
ведень, ушкодила 539 домів і 
оставила без средств до жит
тя 1,000 родин і 4,500 осіб. Тут 
не вчислена шкода на фармах.

4-

ОПОЗИЦІЙНІ ПОСЛИ В ІТАЛІЇ ДОМАГАЮТЬСЯ ЗНЕ
СЕННЯ ВСІХ ПАРТІЙНИХ МІЛІЦІЙ, 270 ТИСЯЧ НІМЦІВ ДІСТАЛИ ДОЗВІЛ ПОВЕРНУТИ 

НА ОКУПОВАНІ ТЕРИТОРІЇ,
І ЯПОНІЯ ВІЗЬМЕ УЧАСТЬ В 

КОНФЕРЕНЦІЇ.В АНГЛІЇ ПЕРЕЛАПАЛИ АМУНІЦІЮ, ПРИЗНАЧЕНУ 
ДЛЯ РАДЯНСЬКОГО СОЮЗА.

Кажуть, що не будуть брати участи » засіданнях парляменту, 
доки будуть Істяувати теперішні відносини. ЛОНДОН, 2. липня. — Аген

ція Райтера оповістила тут, І 
шо Японія приняла запрошен-; ПАРИЖ, 1. липня, 
ня на міжаліянтську конферен- єр Ерріо поручив генералові! 
цію в справі репарацій, яка Деґутови, комамдантови фран 

відбутися цего місяця в1 цусько-бельґійських окупацій- 
;них військ в Рурщині, щоби з 
малими виїмками дозволив

4 Î

Премі- політичиих мотивів, але за 
кримінальні провини. Однак 
число таких вигнанців не ве
лике.

Також будуть застановлені 
всі доходження проти Німців 
в Рурщині за участь в пасив
нім опорі.

Преміер Ерріо видав такий 
розпорядок, щоби підготови
ти поле для введення в життя 
пляну комісії експертів.

Вже поперелно преміер Ер
ріо дозволив 60,000 прогна
ним Німцам повернути на оку
повану територію, так що всіх 
разом повернуло і поверне в 
Руріцину і Надренщину 270 
тисяч Німців.

Всі по
сли опозиційних партій, за ви
їмком комуністів, зібралися 
тут вчера на сесію, щоби вирі
шити своє становище до фа- 
шістського правнтельства.

Посли остро напятнували 
фаті їм і правительство Мус- 
соліні за його вчинки, його 
методи і всі його способи 
правління. Вони натякали, що 
Муссоліні повинен зрезигну- 
вати, однак такого домагання 
не поставили.

РИМ, 28. червня.. Зібрані пости заявили та
кож, що “опозиція не буде 
більше брати участи в засі
даннях парламенту так довго, 
як довго істнують теперішні 
відносини".

Ухвалена резолюція містить 
в собі лише два домагання: 
скасування “всіх партійних мі
ліцій” і знесення всіх нелє- 
гальностей і насильств та без
стороннє примінення закону.

В нараді опозиції взяло у- 
часть 100 постів.

ЛОНДОН, 4. липня. Тут шані радянські делегати, 
довіданося вчера по полудим, беруть участь в англьо-радян- 
шо бритійські власти захопи- ській конференції.

що. с *має 
Лондоні.

t

ли два тони машинових кара
бінів. що мали бути перепач- 
ковані до Ленінграду в Радян
ськім Союзі.

повернути всім Німцям, шо зі- 
стали прогнані з окупованої 

і території.
МОСКВА, 1. липня. — Делє-j, Обчисляють, що Французи 

гація професорів Кембрідж- прогнали з Рурщини 2Ю.(ХЮ 
ського університету в Англії осіб, себто робітників і уря- 
має немір поїхати до С.Р.С.Р. довців разом з їх родинами, 
для обзнайомленняся з уні- Деякі з них були на вигнанню 
верситетськими ,лябораторія- майже півтора року. Тепер 
ми, а особливо з загально ві- всім їм дозволено вернути до 
домою Павловською , Лябора- ; дому, 
торією в Ленінграді.

АНГЛІЙСЬКІ ПРОФЕСОРИ 
ВІДВІДУЮТЬ С.Р.С.Р.АМЕРИКА ДАЛА СР.С.Р. НЕ

ЗДОРОВЕ НАСІННЯ.

Кажуть, що один корабель! БЕРЛІН, 4. липня. Де ле
зі зброєю велів відплисти, за- ші з Москви кажуть, шо неу
ки власти про це довідалися. рожай в деяких місцях Радян- 

Власти слідять тепер пиль- ського Союза' спричинений 
но у всіх портах за кораблем, і части тим, шо зі Злучених Дер 
який має ладуватн контрабан- жав спроваджено нездорове

насіння. Також посуха і вели-

в

лу. ?

ІТАЛІЙСЬКІ РОБІТНИКИ ВІДДАЮТЬ ЧЕСТЬ УБИТО- Антірадянські газети 
кають, що в цю справу є замі-'врожаю.

натя- : ка спека причинилися до не- Гіоворот є заборонений ли- 
: ше для тих, яких прогнано не з

В КИІВІ ВІДБУДОВУЮТЬ
мости.

КИЇВ. — Тут зорганізовано 
акційне товариство для відбу
дови ланцюхового поста на 
Дніпрі, який висадили у воз- 
дух Поляки в часі нападу на 
Київ в 1920 році.

■
АРЕШТУВАЛИ 4 ЯПОНЦІВ ЗА 

ЗІРВАННЯ ПРАПОРА.
пор і з ним втік.

Ходять слухи, що в наслідок 
зірвання пропора зрезн гну ва
до кількох урядників.

ЛОНДОН. 4. липня. — Каб- 
лєграма до “Таймса" доносить, 
шо довкола готелю “Імпірієд” 
і газети “Джепан Адвертай- 
зер” в Токіо установлено силь
ні відділи- поліції.

А !f
ВЕЛИКА СПЕКА В ЗАХІДНІЙ КАНАДІ.Ніж напором опозиції преміер Муссоліні перевів реорганізацію 

Італійського правнтельства. І ТОКІО, 4. липня. — В звяз- 
j ку з зірванням тут американ

ці т напо-!ського пРап0Ра арештовано 
: чотирох молодих Японців. О-

Ще недавно тому в деяких 
частих Канади падав сніг і ти
снув мороз, а взагалі в цілім 
краю було досить холодно, 
як вже починається досить ве-

та Вегревил в Алберті.
В Саскачевані найгорячі- 

шим місцем в середу був Бетл- 
форд, де зареєстровано в тіни 
96 степенів тепла. В инших мі
сцях провінції було від 77 до 
91 степенів.

У Вінніпегу минулого че
тверга було в т.ни 83 степені 
тепла. В Емерсоні, над грани
цею Злучених Держав, було в 
середу 85 степенів горяча, 
найбільше в цілій Манітобі.

РИМ, 28. червня. — Вчера о 
10-ій годині рано всі робітни
ки по цілій Італії покинули 
працю і перестояли в мовчанці 
10 мінут, щоби в такий спосіб 
вшанувати память убитого фа- 
шістамн соціалістичного по
сла Маттеотті і запротестува
ти проти того злочину.

РИМ, 1. липня.
ром опозиції преміер Мтссолі-
ні перевів реорганізацію свогодин і них> к°трого приведено

до Токіо з Осаки, має бути
власне тим, шо відрізав пра-

кабінету. До нового міністер
ства увійшло 4 представників 
нефашістських партій.

Слідуючі є новими членами економії, 
кабінету: сенатор Касаті, міні-і

Східні границі нинішноі лика спека. Минулої середи в
Ці кроки підпрннято, щоби Польщі охороняє тепер скріп- трох містах західної Канади

охоронити находячихся в То- лена поліція і військо, особли- зарегістровано в тіни 100 сте-
Перші три міністри належать хіо Американців. во в північнім районі, де в о- пенів тепла, а в однім місті аж

(стер освіти, посол Сарачі, мі- до ліберально-консервативної] Японським газетам не доз- станиіх часах було багато на- 109 степенів. Тим иайгорячі- 
В маніфестації взяли участь. вістер публичних робіт, посол партії, а четвертий до като-1 волено подавати ніяких вістей паді в, що організувались в Ра- шим місцем був Ґренд Форкс

всі без виімку ‘робігннки. На-, князь Ляпці ai Скалєа. міні- лнцької партії. Однак всі вони про зірвання американського дянськнх Републиках. Та по- в Брітіш Колумбії. По 100 сте-
вїть фашістські робітники прн ^-тер кольоній, сенатор Цеза- є прихильниками фашістсько- ’ прапора, 
лучилися до маніфестації. Іре Нава, міністер иаціона-тьної го режіму. мимо того напади не припини- пенів тепла мали Кемлупс в 

ються. ; Бріт. Колумбії і Медисін Гет

фф .- np^hff*ft ^c КРАЙ, ЄДНАЙТЕСЯ?
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